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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZESSETE DO DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

 

Ao quarto dia do mês de outubro de dois mil e dezessete, às dez horas e cinquenta e cinco 1 

minutos no auditório do Centro de Ciências Exatas e Naturais, prédio do bloco de docentes, 2 

Campus UFERSA Mossoró, lado leste, reuniu-se em assembleia o Departamento de 3 

Computação – DC da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a 4 

presidência do Chefe do DC, Danniel Cavalcante Lopes. Estiveram presentes os professores 5 

efetivos: Angélica Félix de Castro, Bruno de Sousa Monteiro, Flávia Estélia Silva 6 

Coelho, Helcio Wagner da Silva, Judson Santos Santiago, Leandro Carlos de Souza, 7 

Leiva Casemiro Oliveira, Paulo Gabriel Gadelha Queiroz, Paulo Henrique Lopes Silva e 8 

Sílvio Roberto Fernandes de Araújo. Este presente o discente: Allef Rodrigo Schmidt. 9 

Justificaram ausência: Daniel Faustino Lacerda. Verificada a existência de “quorum legal”, 10 

o Chefe do DC, Danniel Cavalcante Lopes, deu início à reunião saudando a todos e 11 

agradecendo as presenças. Em seguida, foi feita a leitura da pauta que constava do seguinte 12 

ponto; Primeiro ponto: Eleição para representação docente (titular e suplente) do 13 

Departamento de Computação no Conselho de Centro do CCEN. Deliberação: Por 14 

unanimidade, foi considerado ser viável que os representantes do departamento no Conselho 15 

de Centro fossem o chefe e vice-chefe do departamento, Danniel Cavalcante Lopes e Leiva 16 

Casemiro Oliveira, como titular e suplente respectivamente. Nada mais havendo a ser 17 

discutido, o Chefe do Departamento deu por encerrada a reunião. E eu, Fernanda Freire 18 

Lima, Secretária do Departamento, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pela 19 

presidente desta reunião e pelos demais presentes, quando aprovada.  20 

Mossoró-RN, 04 de outubro de 2017. 21 

 22 

 

 

 

 

____________________________________ _______________________________ 

Danniel Cavalcante Lopes 

Chefe do DC 

Fernanda Freire Lima 

 Secretária do DC 



 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMIÁRIDO 

CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS 

DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO 
 

 

Página 2 de 2 

  

Angélica Félix de Castro  

Bruno de Sousa Monteiro  

Flávia Estélia Silva Coelho  

Helcio Wagner da Silva  

Judson Santos Santiago  

Leandro Carlos de Souza  

Leiva Casemiro Oliveira  

Paulo Gabriel Gadelha Queiroz  

Paulo Henrique Lopes Silva  

Sílvio Roberto Fernandes Araújo  

 

 

Allef Rodrigo Schmidt  

 


